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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

JUEVES, 3 DE JUNIO DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.    PALACIO CONSISTORIAL

ORDEN DEL DÍA

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 19 de mayo de 2016 y de la sesión extraordinaria
celebrada el día 24 de mayo de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ALCALDÍA PRESIDENCIA

ALCALDÍA

1. Propuesta de la Alcaldía Presidencia sobre modificación del
Acuerdo de Delegación de Competencias de 19 de junio de
2015.

ÁREA DE GOBIERNO DE ESTRATEGIA ECONÓMICA

COMERCIO

2. Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Estrategia
Económica, en relación con la pérdida de autorización
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administrativa de ocupación de los puestos números 25-26
(unidad comercial) del mercado de Santa Florentina, de esta
ciudad.

3. Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Estrategia
Económica, en relación con la pérdida de autorización
administrativa de ocupación de los puestos números 28-29
(unidad comercial) del mercado de Santa Florentina, de esta
ciudad.

4. Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Estrategia
Económica, sobre reconocimiento extrajudicial de créditos con
cargo al presupuesto municipal.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR

HACIENDA

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con el compromiso de incluir en el Proyecto
de Presupuestos de 2017 y 2018 los créditos necesarios para
el mantenimiento de instalaciones eléctricas de baja tensión en
varios edificios municipales.

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con expediente de Autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio de retirada de
vehículos, gestión integral del depósito municipal e instalación y
retirada de material de señalización provisional y portátil de
tráfico.

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del Presupuesto para
2016 para gastos de inversión de la Junta Vecinal Municipal
de La Puebla-La Aparecida.

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del Presupuesto para
2016 para subvenciones de la Junta Vecinal Municipal de El
Albujón-Miranda.

9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
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Interior, en relación con la modificación del Presupuesto para
2016 para subvenciones de la Junta Vecinal Municipal de El
Algar.

10.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del Presupuesto para
2016 para subvenciones de la Junta Vecinal Municipal de
Perín.

11.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del Servicio de limpieza de
Edificios Municipales.

12.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en expediente de subvención solicitado por un
particular.

13.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en expediente de subvención solicitado por un
particular.

14.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del Presupuesto de
2016, para la celebración de las Elecciones Generales el 26
de junio.

TESORERÍA

15.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre fraccionamiento de deuda solicitado por un
particular.

16.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre fraccionamiento de deuda solicitado por un
particular.

PATRIMONIO

17.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la suscripción de un Convenio de
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cesión de uso temporal a la Asociación de Ayuda al Enfermo
Renal (ADAER), en la planta baja del Edificio “La Milagrosa”,
propiedad del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

18.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la suscripción de un Convenio de
cesión de uso temporal a la Asociación Maestros Mundi, en el
Edificio “La Milagrosa”, propiedad del Excmo. Ayuntamiento de
Cartagena.

19.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre caducidad de anterior procedimiento y nueva
declaración inicial de extinción de la Concesión Administrativa
Demanial de Instalación de contenedores en la vía pública para
depósito y recogida de pilas usadas según documento
contractual de 6 de junio de 2001 con la mercantil “Actividad
Pública, S.L.”

RECURSOS HUMANOS
20.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e

Interior, sobre aprobación del Proyecto de Reglamento de
Inspección y Organización de Servicios del Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E INFRAESTRUCTURAS

URBANISMO

21.Propuesta del Alcalde Presidente, sobre denegación de
suspensión del Acuerdo de Aprobación Definitiva del
Programa de actuación de la U.A. 10 de El Ensanche,
promovido por la Mercantil Fincas Parquesol del Mediterráneo
Siglo XXI, S.L.

22.Propuesta del Alcalde Presidente sobre denegación de
suspensión del Acuerdo sobre Declaración de incumplimiento
de obligaciones urbanísticas en área de suelo urbanizable
sectorizado CC1.1.

23.Propuesta del Alcalde Presidente, sobre aprobación definitiva
de la modificación del Proyecto de Urbanización de la Unidad
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de Actuación n.º 1 del Plan Parcial Atamaría, Urbanización La
Manga Club Resorts en Los Belones, Cartagena, promovido
por D. Gonzalo Valdés Torres, en representación de Inmogolf
S.L.

INFRAESTRUCTURAS

24.Propuesta del Alcalde Presidente, en relación con la
prestación del contrato de gestión del Servicio Municipal de
Transporte de Viajeros en autobús de Cartagena, referente a
la mejora en las Líneas 7 de Santa Ana-Los Dolores y 18
Hospital Santa Lucía.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA

SERVICIOS SOCIALES

25.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida, relativa a continuar prestando los Servicios de “Gestión
del Centro de Estancias Diurnas en Los Dolores”.

26.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida, relativa a continuar prestando los Servicios de “Gestión
del Centro de Estancias Diurnas en El Algar”.

27.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida, en relación con la Aprobación del Texto del Plan
Municipal de Adicciones y Drogodependencias del Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena (2016-2018).

ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA Y PATRIMONIO

JUVENTUD

28.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, relativa al pago de 19 Becas-Colaboración de
Corresponsales Juveniles en los Institutos de Enseñanza
Secundaria, Centros de Formación Profesional de Cartagena y
Universidad Politécnica de Cartagena para el Curso 2015-2016.
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3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 19 al 25 de mayo de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia de Intervención Urbanística dictados por el Director
General de Urbanismo desde el día 18 al 31 de mayo de 2016.

- Dación de cuenta de informe emitido por la Jefa de Recursos
Humanos de fecha 30 de mayo de 2016, en relación con
Resolución del Sr. Director General del Servicio Regional de
Empleo y Formación de 22 de marzo de 2016.

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.


